

Заключительный этап Олимпиада по физике имени Дж. К. Максвелла
2021-2022 учебного года

Олимпиада по физике имени Дж. К. Максвелла проводится для обучающихся 7-8 классов.

21 и 22 апреля 2022 года на базе образовательного центра «Сириус» и «Физтех-лицея» им. П. Л. Капицы (Московская область, г. Долгопрудный) состоялся заключительный этап олимпиады.

В соревновании приняли участие школьники, отобранные по итогам регионального этапа, победители финала прошлого года и члены сборной России, выступавшие на Международной естественно-научной олимпиаде юниоров. Итоги подводятся отдельно в параллели 7 и 8 классов.

От Свердловской области в заключительном этапе приняли участие 7 школьников.

№ п/п	Участник	Территория, ОУ	Класс	Статус
1	Жиганов В.	г. Екатеринбург МАОУ гимназия №9	7	победитель
2	Мельников И.	МО «Камышлов», МКОУ Скатинская СОШ	7	участник
3	Леденёва В.	ГО Верхняя Пышма, МАОУ «СОШ № 25»	7	участник
4	Яковлев Д.	г. Екатеринбург, МАОУ гимназия № 9	8	победитель
5	Белоусов В.	г. Екатеринбург МАОУ гимназия №9	8	призёр
6	Светлов Г.	г. Екатеринбург, СУНЦ УрФУ	8	участник
7	Осипов И.	г. Екатеринбург, СУНЦ УрФУ	8	участник